

优生优育,让宝宝赢在起跑线上

协和优优孕产中心为母婴健康护航

当腹部一天天隆起,当感受到第一次胎动……一个新生命在腹中孕育,母亲内心都会自然而然地涌起一分从未有过的激动和兴奋。从此,宝宝的健康发育成为准妈妈和家人关注的焦点,生一个健康聪明的宝宝,是所有父母的心愿。

准妈妈课堂,陪你安全度过孕期

怀孕的最佳时间、最佳时机是什么时候?从怀孕第一个月到分娩,都有哪些酸、甜、苦、辣?孕期生病如何用药?孕期还能用电脑吗?如何选择合适的分娩方式?……近年来,通过准妈妈课堂学习孕期健康知识,成了不少准父母们的“必修课”。

洛阳协和医院准妈妈课堂,拥有妇产科、新生儿科、内科等权威专家资源,为我市准妈妈和准备怀孕的女性提供专业全面的生产知识,为准妈妈安心生产做好准备,课程丰富、寓教于乐,还准备有贴心大

礼,让听课的准妈妈既学知识又享实惠。近期,拨打电话(6321111)或(63265106)预约报名者很多,准妈妈课堂深受准妈妈的青睐。

据准妈妈小佳介绍,协和准妈妈课堂中间还穿插有互动游戏和体验课,让她在快乐中学到了一系列孕产知识。通过准妈妈课堂,她学会了数胎动,掌握了正确科学的胎教方法,了解了孕期该如何进补,如今她对怀孕不再无知,对生产不再害怕,正以幸福的心态迎接小宝宝的诞生。

生宝宝找产科“大腕”,母婴安全有保障

辛苦度过孕期后,安全无痛分娩成为准妈妈的最大愿望。由于紧急适应症、害怕疼痛等多种原因,越来越多孕妇选择剖宫产。剖宫产作为一种帮助分娩的手术,关系着母婴的身心健康,该手术对麻醉师、手术医生的技能有着极高的要求。

我市响当当的产科“大腕”、协和优优孕产中心学科带头人房湘皖指出,除了产妇的体质因素外,手术操作的娴熟精准与否,很大程度上决定了术后恢复效果,只有经验丰富、手法独特的产科医生才能顺利、安全地完成一台美观、基本无后遗症的剖宫产手术。

28岁的敏子由于过期产、婴儿脐带绕颈,选择到协和医院找房主任做剖宫产。术中,在协和产科标准层流产房,首席麻醉师很好地控制了麻醉的深度与时间,孕妇在手术过程没有感到疼痛,房湘皖亲自实施剖宫产手术,宝宝顺利产出,非常健康,产后敏子的伤口也恢复得很快。

房湘皖实施的美容式剖宫产手术,时间短、刀口小、切口隐蔽、出血少,产妇恢复快,避免造成难看的疤痕,符合现代女性怕痛、爱美的需求,凡是他经手的产妇对此都深有体会。特别值得一提的是,房湘皖总结的“婉头绝活”,可安全取出婴儿,确保母婴平安。

协和360度母婴健康服务,为孕妇提供人性化的服务

由经验丰富的孕产专家帮助分娩,专业医护人员为母婴提供专业的护理服务,在家庭化舒适自在的环境中“坐月子”,接受盆底功能重建、中药调养、产后康复以及新生儿游泳水中抚触等360度健康服务,让生产完全变成了一种享受……到协和优优产科生产,就是让人这么享受。在这里,所有的服务都追求产

妇和婴儿全方位舒适,以提供人性化服务为标准。

在协和优优产科生产,好处多多,该科专家权威、设备先进、环境温馨、服务好;不同风格的“月子公寓”,孕妇可根据自己的喜好和需求自主选择;套餐打包价,远远低于单项服务累计价,让生产既舒服又安

全,而且不花冤枉钱。协和优优孕产中心在我市率先引进国际先进的360度母婴健康服务模式,全面导入新加坡及我国台湾、香港等地的先进孕产理念,可为孕妇和新生儿提供孕前、孕中、产时、产后一体化全方位的服务。(凌悦)



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

今日关注
看妇科
协和更专业
地址:洛阳市金谷园路72号
网上医生:www.lyxhy.com

游泳+抚触 让宝宝更健康更聪明

协和医院专业婴儿 SPA 游泳抚触中心独家推出婴幼儿游泳抚触服务

红十字蓝丝带基金
女性宫颈疾病免费
普查活动进行中

今天,你参加宫颈免费普查了吗?

夏天,健康凉爽才能给人带来清凉感受,然而,宫颈炎、阴道炎等妇科疾病却让女人不再自在……气温走高,红十字蓝丝带基金会推出的妇科宫颈疾病免费普查活动也在火热进行中,拨打热线电话或登录医院网站预约参加活动的女性一天比一天多,到活动指定医疗机构洛阳协和医院参加免费阴道镜检查的女性络绎不绝。

据医院统计数据 displays,在这一周内共有600多人参与普查,其中,近7成女性患有不同程度的妇科疾病,尤其以宫颈炎、宫颈糜烂居多,另外还筛查出1名宫颈癌患者。基金会负责人发言说:洛城女性关注健康,积极参与普查让人欣慰,这是我们基金会搞免费普查的初衷;另一方面,高比例的妇科疾病发病率和存在的健康隐患,表明我们在改善女性健康方面依然任重道远。

在此次普查中,洛阳协和医院从德国引进了莱卡光电一体阴道镜。该设备是筛查无症状妇女宫颈病变的有效工具,可进一步确定病变的部位和范围,达到早期诊断、早期治疗的目的。据悉,活动期间,110元的德国莱卡阴道镜检查检测费全免。为保证服务质量,请广大女性提前拨打24小时健康热线或登录医院网站进行预约。

(凌儿)



温馨的协和婴幼儿 SPA 游泳抚触中心



宝宝尽情游泳



宝宝洗澡戏水

“瞧,小家伙不哭也不闹了,很享受护士温柔的抚触……”在协和医院专业婴儿 SPA 游泳抚触中心,笔者看到,面带微笑的护士用双手轻抚宝宝的双腿,哭声戛然而止,小家伙悠闲地享受着轻柔的抚触;而透过玻璃墙看到这一幕,年轻的父母也开心地地点头微笑。协和医院婴幼儿 SPA 游泳抚触中心在我市独家推出的游泳和抚触服务,用最自然的运动方式让宝宝获得精神安抚和机体、智力锻炼,深受家长欢迎。

游泳抚触在欧美国家很流行

游泳抚触作为对新生儿的一项综合的、全方位的训练,可有效促进其视觉、听觉、触觉以及消化、呼吸、循环、骨骼等系统的发育,尤其对宝宝脑神经细胞的快速发育裨益良多。

如今,在欧美等发达国家,“新生儿游泳抚触”的概念已被普遍接受和广泛应用,协和优优产科中心率先将游泳和抚触引进我市。宝宝在水中游泳时,专业医师用温柔、标准的手法,给宝宝丰富、适宜的刺激,有效加速其神经系统、骨骼系统的发育,让宝宝在最自然的活动中得到安全的抚触。

婴幼儿游泳抚触益处多

目前,越来越多的父母开始注重婴幼儿游泳抚触,尤其是在天气炎热的夏季,宝宝也喜欢游泳、洗澡

等亲水运动。那么常游泳做水中抚触对宝宝有哪些好处呢?

据协和优优产科主任、学科带头人房湘皖介绍,抚触通过与婴儿皮肤接触,可使婴儿的心理需要得到满足,促使其性格、心理正常发育;能促进其大脑对外界环境的反应能力和智力开发,让宝宝更聪明;提高宝宝肺活量,心脏更强壮;可增强宝宝机体免疫力;水中抚触还可促进亲子情感交流,稳定孩子情绪等。

宝宝游泳抚触应选择专业机构

作为协和优优产科新生儿护理中一项极具特色的专业新生儿延伸服务,协和婴儿 SPA 游泳抚触中心专业为0岁~2岁宝宝提供洗澡、游泳、抚触等益智健身服务。

在氛围温馨的协和婴幼儿 SPA 中心,可爱的大型宝宝泳池整齐排列。据该中心负责人介绍,每个宝宝拥有独立的泳池,池内水温控制在与人体温度相当的37摄氏度左右,与胎内羊水环境相似,让宝宝们在充分放松情绪的状态下尽情享受游泳的乐趣。同时,宝宝们游泳及 SPA 抚触的全过程,均由极具经验的专业产科护士、护士按照规范、标准的手法及过程操作,让准妈妈备感安心。

在协和婴儿 SPA 游泳抚触中心办卡即有优惠,现在就拨打咨询电话吧,让妈妈得实惠,宝宝得享受。(馨儿)